



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ**

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

До протоколу № 46  
від 15 жовтня 2020 року

**Про ситуацію в освіті у зв'язку з поширенням на території України  
коронавірусної хвороби (COVID-19)**

---

У порядку здійснення контрольних функцій відповідно до Закону України “Про комітети Верховної Ради України” Комітет на своєму засіданні 15 жовтня 2020 року заслухав і обговорив інформацію т.в.о. Міністра освіти і науки України С. Шкарлета та генерального директора Директорату громадського здоров'я та профілактики захворюваності Міністерства охорони здоров'я України І. Руденко “Про ситуацію в освіті у зв'язку з поширенням на території України коронавірусної хвороби (COVID-19)” та прийняв рішення:

1. Інформацію т.в.о. Міністра освіти і науки України С. Шкарлета та генерального директора Директорату громадського здоров'я та профілактики захворюваності Міністерства охорони здоров'я України І. Руденко про ситуацію в освіті у зв'язку з поширенням на території України коронавірусної хвороби (COVID-19) взяти до відома.
2. Рекомендувати місцевим органам виконавчої влади забезпечити неухильне виконання заходів та рекомендацій, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, під час підготовки та проведення місцевих виборів у закладах освіти, у яких розташовано виборчі комісії та приміщення для голосування.
3. Міністерству освіти і науки України надати Комітету освіти, науки та інновацій інформацію щодо бюджетних програм, між якими відповідно до погодженого Міністерством фінансів України (лист від 28.09.2020 № 07010-01-5/29755) проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про виділення у 2020 році коштів на забезпечення дезінфікуючими засобами захисту учасників освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти” передбачається перерозподіл видатків в обсязі 539,5 млн. грн. з метою забезпечення закладів загальної середньої освіти засобами індивідуального захисту та дезінфікуючими засобами для обробки поверхонь.

Голова Комітету

С.В. Бабак